

Zysla Belliat



Langue: Français

Sexe: Féminin

Note: Présidente de l'Institut de recherches et d'études publicitaires, Paris (en 2013)

ISNI: ISNI 0000 0004 3345 798X (Informations sur l'ISNI)

Zysla Belliat: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"La pub qui cartonne!, les dessous des techniques publicitaires qui font vendre, télé, affichage, internet, presse" (2013)

de Julien Intartaglia

avec Zysla Belliat comme Préfacier

Thèmes en relation avec Zysla Belliat (3 ressources dans data.bnf.fr)

Gestion (2)

Marketing stratégique



69

Publicité





Économie politique. Travail (1)	
Publicité	③ ♡
Personnes ou collectivités en relation av	ec "Zysla Belliat" (2 ressources dans data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur o	du texte (1)
Julien Intartaglia	③ ♥
Personnes ou collectivités liées en tant que postfac	ior (1)
Didier Courbet	⊕ ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	
data.bnf.fr	